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Az elmúlt néhány évben a rotációs nyomtatás
mindkét területén (coldset és heatset) a hazai
igényeknél lényegesen nagyobb kapacitás 
jött létre, több nyomdában jelentős 
fejlesztések történtek, ami a rotációs piac 
átrendeződésével járt. 

A magyarországi rotációs kapacitás bővülések
miatt tovább növekedett az árverseny.

A rotációs nyomdák jelentős része ma Magyar-
országon minimális nyereséggel dolgozik, ami
nem biztosít kellő anyagi lehetőséget a géppark
megújítására, egyéb fejlesztésekre.

A lengyel és szlovák rotációs nyomdák az elő-
ző évekhez hasonlóan továbbra is komoly kon-
kurenciát jelentenek a magyarországi nyomdák
számára. A hazai ipar védelme és versenyképes-
ségének elősegítése érdekében az eddiginél na-
gyobb összefogásra, lobbizásra, szélesebb körű
pályázati lehetőségekre lenne szükség.

AZ OLÁH NYOMDA HELYZETE A HAZAI PIACON

Az Oláh Nyomda közel tízezer négyzetméteren,
öt rotációs géppel, jelenleg 120 fővel dolgozik.
2006-ban az előző évi árbevételünket várhatóan
40–45%-kal tudjuk növelni.

Oláh Nyomdaipari Kft.
A MAGYAR ROTÁCIÓS PIAC HELYZETE

Zsiga Róbert

A nem napilapnyomó coldset és heatset ve-
gyes ofszetnyomtatási területen az egyik vezető
nyomda vagyunk Magyarországon. Az elmúlt idő-
szakban igyekeztünk megkeresni azokat a piaci
szegmenseket, amelyeken a fenti hatások a legke-
vésbé érvényesülnek. Ezek az alacsony és közepes

példányszámú nyomtatás, korszerű előkészítést,
óriási egyidejű rotációs nyomtatási kapacitást és
jelentős kötészetet igénylő – más nyomdák által
teljesíthetetlen átfutási idejű – kiadványok gyár-
tása. Ez évi árbevételünk alakulása céljaink sike-
res megvalósítását igazolja vissza.

TOVÁBBI TERVEK

Nyomdánk a volt Csepel Művek területén három
különálló, de egymáshoz közellévő területen mű-
ködik. Célunk egy nyolc-tízezer négyzetméteres
korszerű üzemcsarnok megvalósítása. Géppar-
kunk bővítését, fejlesztését már az új csarnokba
tervezzük. Egy nagyon jól felszerelt 32 oldalas
heatset rotációs gép, on-line kötészeti kiegészí-
tőkkel, és a jelenlegi gépparkunk fiatalabb, kor-
szerűbb változatai kerülnek majd oda.Rotációs csarnok
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